

郑事

■“谁挡了回家路”系列报道(十)

渠西路东风路交叉口车流量大,人车混杂 路口停车位已取消,却仍有车辆停放,不宽的路更挤了 再停这儿,贴了条你可别哭 办事处集中执法,丰产路临时门面房被拆除



丰产路违章占道临时房被拆除

丰产路

多个摊位和占道货柜被清理

昨日上午,金水区文化路街道办事处、金水区城市管理执法局七中队等单位出动100多名人员、20多辆车,对丰产路(经五路—花园路)临时门面房和占道摊位进行清理。

8时许,丰产路关虎屯生活广场门口两侧摆着多个水果摊,执法人员劝说撤离遭拒后,对占道摊贩的物品进行暂扣。“把零散的摊贩清理后才方便拆除临时门面房,随后铲车就到。”

丰产路和经五路交叉口路南,多个贴手机屏保的铁皮柜摆放在此,执法人员调来搬家公司货车,对占道铁皮柜进行暂扣。交叉口东南角的临时房内有不少烧烤用具,执法人员对此进行清理、暂扣。

5个临时门面房被铲车拆除

9时15分,执法人员来到丰产路关虎屯生活广场门口东路南4个临时门面房前。与店家进行沟通劝解后,执法人员开始对门面房进行拆除。

很快,铲车开到店面前开始作业,4个临时门面房被拆除后,原本在“关虎屯生活广场步行街”下面的几个字终于又露了出来。

丰产路国贸360广场门口一个高约2米,占地约50平方米的棚子外有彩色喷

绘,非常显眼。10时42分,执法人员赶到后,经营人员开始自行拆除,广场工作人员拿来剪刀,将喷绘去除。

这个大棚东边,还有个很小的烟酒店,也是临时房。执法人员拆除时,一名女子上前阻挡,经执法人员多次劝说,11时,附近5个临时房终被全部拆除。

其余占道摊贩看到后,忙将占道经营设备和商品进行了转移。

对占道、违停等现象进行集中执法

“这次执法力度真大,不然仍无法拆除这些违章建筑。”一路过市民说,丰产路是单行道,“长梗阻”是这里的一大特点,特别是上下班高峰期,交通状况不容乐观。

“今天上午光暂扣占道设施就装了9辆搬家

车。”执法活动结束后,文化路街道办事处城管主任聂思民说,丰产路(经五路—花园路)商贩占道一直是他们治理的重点,也是

渠西路、东风路

路口人车集中,停放车辆加重拥堵

昨日上午,市民周先生拨打本报新闻热线96678投诉,渠西路和东风路交叉口南北车流量大,交叉口北边渠西路东侧常停放着许多汽车,造成上班高峰期堵车。

“前几年这个路口本来只是丁字路口,后来蓝湾湾小区建好入住后,交警部门在路口安装了红绿灯,沿渠西路需垂直通过东风路再向南行驶。

前几个月,渠东路花园路到北三环这一段架了两座桥,直通渠西路,渠东路大量车流驶往这个路口。同时,文化路修路,渠西路也是分流道路之一。”周先生说。

昨日12时左右的下班高峰时段,停放在此的汽车让本来就窄的渠西路变得更加拥挤,双向行驶、人车混杂,交通状况不容乐观。

已取消的停车位再停属违章

昨日11时30分,记者在此看到,10多个车位只有少量闲置,这些车位上的白线有被擦除的痕迹,附近没有停车收费标志牌。

采访车在附近停下,一男子手里拿着一沓零钱,没有穿停管人员的制服,快步上前指挥,并要收费。

“车位不是被取消了吗?”

男子听后忙解释:“我是从去年3月开始管理这个停车场的,这里刚取消十几天,明天周一我就去退押金、交证件,今天是最后一天收费。”他说,这里紧邻百脑汇市场,附近车辆太多,如果不收费管理,可能会停放更多车辆。交警部门介绍,在已取消的车位上停车属违章停车。

在建地下停车场车位近400个

紧邻停车场东立了个牌子“金水区数码公园地下停车场建设绿化迁移公示”,目前这里已被围挡,透过门缝可见三辆铲车停放,地基已开挖。

记者从市园林局了解到,地下停车场规划占地面积1.14公顷,地下三层,停车位近400个。

据了解,数码公园所处的东风路、文化路周边,数码产品商场众多、居民小区也较多,车流、人流、物流集中,高峰期更为严重,而周边公共停车位不足,停车难问题突出,这个大型停车场投用后会缓解此处部分停车、交通压力。



渠西路和东风路交叉口有个小型停车场,由于这里经常堵车,相关部门已将该停车场取消。昨日,记者发现,这里依然有人停车,而且还有人收停车费。丰产路占道经营昨日已有相关部门进行集中执法,多个临时房被拆除,占道经营设施被暂扣。
郑州晚报记者 王军方/文
周甬/图



丰产路占道烧烤摊物品被暂扣